Дербентская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет изменения законодательства о лицензировании отдельных видов деятельности.

Предприятия имеющие лицензию на деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I–IV классов опасности должны подтвердить лицензионные требования. 

С 1 марта 2025 года на портале «Госуслуги» доступна возможность подачи заявления на подтверждение соответствия лицензионным требованиям. 
Согласно требованиям Федерального закона от 28.04.2023 № 170-ФЗ«О внесении изменения в статью 19-3Федеральногозакона«О лицензировании отдельных видов деятельности»первичную процедуру подтверждения нужнопройти организациям, которые получили лицензии до 1 сентября 2024 года. Срокподтверждения –три года с даты предоставления лицензии или проведения последней плановой лицензионной проверки.

Если организация не подтвердит соответствие лицензионным требованиям, действие лицензии приостановят на срок от трех до пяти месяцев. Сведения о приостановлении внесут в реестр лицензий. Возобновить действие лицензии можно после прохождения соответствия лицензионным требованиям со дня, который следует за днем подписания акта оценки, устанавливающей факт устранения лицензиатом выявленных нарушений лицензионных требований. 
Условия приостановления и возобновления действия лицензии установили в частях3.1 и7.1статьи 20 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ.
.

